11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.09.2010 16:25:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.09.2010 18:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/184764/answer/184765




OOGBIYHO OTlepalHio 0 OBOAY GHUMO3a Oejlal0T B CTOJIb PAHHEM BO3pacCTe TOJIBKO B TOM CJIy4ae, eCliu
(GhHMO03 BHI3BIBAET CYIIECTBEHHOE HapyIlIeHNe MOYEHCITYCKaHUS (TO eCTh KOTrla BOSHUKAET
nH(ppaBe3rKaibHasg 00CTPYKIMS) UITX YacThle PeluAuBE 6alaHOIIOCTHUTA.

Ecnu 3TO melCTBUTENBHO TaK, TO OIepaluio Hago 06s13aTeIbHO [elaTh, B IPOTUBHOM ClTydae s OBl He
PEKOMEH0BAJI iejIaTh OIePalno.



